ERRATA.

In the Table containing the Titles of the Acts.

Page vi. after the 8th Title, insert the following :

9. An Act for the further increase of the Revenue of this Province. Page vii. Line 4. For registry, read registering.

In the Acts.

1. & 2. After each of the Titles of the 1st and 2d Chapters, insert-Page Passed the 5th of Mirch, 1807.

3. Line 28. For fieri, read scire. Page

29. 1 ine 30 2

For Guage, Guagers. &c. read gauge, Gaugers, &c. 30. Line 2.

31. Line 19. For 53 Geo. 3. c. 5, read 53 Geo. 3, c. 9. 33. Line 4. For eight, read eighth.

35. Line 18. For seize in form, read seize, inform.

44. Line 9 For II. read III.

54. In marginal note at §5, after revived, read and continued.

86. In the 3d Line from the bottom, read year of our Lord.

109. Line 12, for Sunday. read Saturday.

187. Line 1. For LH. GEORGII, read LIII.

336. Line 12. For Crop, read Crops.